YPOK MateMaTukun
B 3 Krnacce
no teme « CrioXeHue wu
BblYMTAHNE TPEX3HAYHbIX
yncen»

Yuuteno MBOY COLL Ne6
KykoBa B. M.



MaTtemaTuky, apysbs,
He nrobutb HUKaK
Henb34.

OueHb cTporas Hayka,
OueHb TOYHAs HayKa-
3TO matemaTukal



76,53,458,27,99,52
548,640,752,300,76,600
300,100,542,700,200,300
854,426,400,299,763,127
326,121,102,768,873,689
222,999,6/6,333,999,555






FOpun AnekceeBud [ arapuh-
nepBblI KOCMOHaBT




IJIAHETAa
MareMaTuka

IJIaHeTa
I'eomeTpuyeckux

¢uryp

Mys3bikajbHas
IJIaHeTa

IIJIAHETA

IIpumepos

M .
IJIAHETA

IJIaHeTa

CMekaJika e IMHULL

NUMeHOBaAHHBIX



ST
\jiff Pewun npumepsbl
1 pan 2 paa
260 +40 -200 170 + 30 +400
290 - 90 +200 280 — 80 -20
600 - 150 -50 680 — 200 -80

3 paa
230 + 70 +600
470 —-70-250
600 + 180 +20



[lpoBepb !

1 paa 2 pag 3 pag
100 600 900
400 200 350

400 400 800







Cocuu
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SN, Pelun NPUMEPHI.

1Bap. 2Bap.
342+278 458+164
615+236 37/8+466
8065-348 153-246

520-318 640-328






Pelun 3agayy:

B oTpsge KoOCMOHaBTOB ObISO
125 MY>XYMH, a XXeHLWH Ha 65
4YeroBeK MEHbLLE.
CKONbKO BCEro 4YernoBekK ObIfo B
oTpsae KOCMOHaBTOB’?
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[ 1poBepKa:

1)125-65=60(K.)

2) 125+60=185(u4.)
125+(125-65)=185(u.)
OT1BeT: 185 yenoBek ObINO B
oTpsae.



3agava.

Macca nepBoro cnytHuka
3emnun 84 kr, a Macca BTOpPOro
CnNyTHUKa Ha 424 kr bornbLue.
Hanawn maccy BToporo
CNYTHMKA.



Hangn nepumeTp Kaxxaou
dourypei.
e P=18cMm

P= 22 cm
P= 20 cwm



MHe yYUTHCH 0Y€Hb HPABUTCH
OT1Beuarn 11 He 0010Ch,

21 Mory ¢ 3aga4yen CIPaBUThHCH,
IloTOMY 4TO He JICHIOCh.
U npekpacHa 1 CHJIbHA
MaremMaTruka — crpaHa!




Ha3oBuTe nnaHeTbl B nopsigke
vaaneHua ot ConHua
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«3EMJIA HALLTA —
I'OJIVBAS IIJIAHETA! U
EE HAJIO BEPEYD!
TAK JTABAUTE U MbI C
BAMU BYJIEM BFEPEUb
HALIIY TIJTAHETY....»

IOpuu I'arapun
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KTo ObicTpee?

32+9-15:5 6 5-12
43-29+4-16 54-24+70:2
18:2 + 76 32+ 16: 2
3+8+48 81-36+24 -2




KTo ObiCcTpee?

32+9-15:5=38 6-5-12=18
43-29+4° 16 =78 g‘z‘ ;214; ;0_:42(’: 63
18:2+76 =85 T

3+8+48=59 81-36+24"2=93




